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AOCAIAXEHHS A®GA3I] B ABOMOBHOIO MNALIEHTA

YACTHHE B, PART C
BPaHLIY3bKO - YKPATHCBKE ABOMOBHICTD Bilinguisme francais-ukrainien

PoanisHaBanHsa CniB/RECONNAISSANCE DES MOTS

***okaxiTb, Mo OAHOHY, COBa NAYIEHTY M 0HOYACHO MPOUHTaRTE X Bronoc. Naui€HT MOBHHEH 3HAATH (PAaHLY3bKHA
eKBIBAMIEHT [JAHOr0 CA0B3 Ta / 400 NOKA3aTH HOro B H3BEAEHOMY CNKCKY 13 10 dpakly3bkux citg. 06BeaiTb KPYXKOM HoMep
€noBa BHEpaHoro nauieHTor. Skwo nicna S cexkyHa natieHT He sHange Bigrnosigil, ofeediTs "0 i neperpits fo HaCTyYnHoro
CI0Ba. FKul0 NaUiEHT He MOXe UHTaTH, NMPOouMTanTe oMy AeKinbka pasiB CMMCOK GPaHuy3bkux CIB, NOKW BIH He 3Hakge
signosial. Skuto nicas Tpbox nocni QoBHUX YHTaHB CrMCKY NauieHT He Bignosigae, ofBediTh "0” 1 NepefidiTh 40 HACTYNHOrO
CNoBa .

*** [ToWHaATe YKMTaTH Bronoc.

33paz 9 MOKAXY BAM CIOBO HA YKPAIHCBKIM MOB1, & BH CK3XeTe HeHi sike 13 CAIB Y UboMy CMMCKY 03HaUYa< Te came
no-paHLy3sbkH - Bu roTosi ?

428  [lepeso i pomme I 2 3 4 5 6 7 & 9 10 (428)
429, Cwir 2. nege 2 3 4 5 o 7 8 9 U 429)
430. BikHo 3. éclair I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (430)
431 MonoTok 4  marteau 12 3 4 5 6 7 8 9 10 (431)
432 Puba S pore 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 (432}

6. poisson

7. fenétre

8. pinces

9. arbre

10. mouton

***Montrez les mots un a la fois au patient et ¢en méme temps lisez-les a haute voix. Le patient dotit dire et/ou montrer le
ot dans la liste de 10 mots qui est son équivalent en russe. Encerclez le nombre correspondant au choix du patient. Si
apres 10 secondes le patient na donné aucune réponse, encerclez le "0" et passez au mot stimulus suivant. Sile patient est
incapable de lire, lisez-lui les 10 choix jusqu'a ce qu'il ait formulé un choix. Si, aprés 3 lectures consécutives de la liste, le
patient n'a pas indiqué de choix, encercles [e "0" et passer au mot stimulus suivant,

***Commencez 3 lire ici.

Je vars vous donner an mot en frangars ot vous allez me dire lequel des mots dans cette tiste veut dire fa mémie chose en
russe. Vous étes prét?
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10 (433)
10 (436)
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434 cheval
435. chemise
436  fleur
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NEPEKMAA CAIB/TRADUCTION DE MOTS

***pounTalTe Broaloc Noganbil ¢oBa, No OAHOHY, Td NOMPCCITh MNAUIEHTA 1X NEPeKNACTH Ha HOaHUY3bKY MOBY. kWO
nepekNag NAUIEHTOM AaHOro CroBa 36iracThbest 3 CAOBOM y QUXKaX, 06BediTh "+ SKWO Nepeknas BIAPI3HSETLCS BIA CrioBa
B AYKKaEX, ane NPHAHATHWA, 00BedITb "1 ") Kw0 nepexnag HenpaBHibHHi, 008eAITh "~ SKWO NICNA 5 CekyHA NAUIEHT He
3HaMe s1anoBIAl, ofsedlTh “0" 1 neperdlTh 40 HACTYMHOrO Cr0BA.



¥ NowHANTe YMTATH Bronoc.

33pas st MpoWwATA Bar COBO NMO-YKPATHCbEH, & BH NepeknageTe Horo Ha ¢oaHuysbky Hosy. By roTosi?

438, HiX (couteau) + 1 - 0 (438)
439 asept {pore) + 1 - 0 (439)
440 ByYxo (oreille) + l - 0 (440)
441, nicok (sable) + 1 - 0 (441)
442, omeeub (crayon) + ! - 0 (442)
443, KOXaHHs (amour) + 1 - ] (443)
444 weHAKICTD (vitesse) + 1 - 0 (444)
445 cninuBicTb (courage) + 1 - 0 (445)
446, wypba {tristesse) + 1 - 0 (446)
447, rpHuHHa (raison) + i - 0 447y

oo

***] isez les mots suivants & haute voix, un a la fois. St la réponse est le mot entre parenthéses, encerclez le signe "+, si
le mot est différent mais acceptable, encerclez le chiffre "17, st la waduction est fausse, encerclez le signe "=, St au bout de
5 secondes le patient n'a rien répondu, encercles 07 ¢t passez au mot suivant.

***Commencez a lire iclL

Je vais vous dire un mot en {rangats ¢t vous allez me donner sa traduction en russe. Vous étes prét?

448. rasoir (GpuTBa) + ! - 0 (448)
449, mur (cTiHa) + 1 - 0 (449)
450. cou {umst) + 1 - 0 450y
451. beurre (Macro) + 1 - 0 451)
452, chapeau (kaneniox) + ! - 0 (452)
453, haine (HeHaBUC Tb ) + | - 0 (453)
454, joic (PagicTb) + ! - 0 (454)
455, peur (cTpax) * 1 - 0 (455)
456. folie {GoxeBinns) + ! - 0 (456)
457. beauté (kpaca) + ! - 0 (457)

NEPEK AN ©PA3/TRADUCTION DE PHRASES

“**IpounTanTe BronoC PeveHHs, wo NANSranTb nepeknany lMOBTOPITH KOXHE PeYeHHS CTINbkK PA31B, CkINbKM May1€HT
MOMpPOCHTL, ane He Binblue TPbOX Pazie BigMigbTe cKinbku pasis dpaza Oyna npounTaHs. Y 3anponoHoBaHomy nepeknani (y
AYKKAX ) KOXHA Gpaza po3bKuTa Ha rpynu cniB ( nigkpecneHi ogxHapHo© niKicw). BigriTbTe ckinbku rpyn Syno Sesnormnkoso
nepeKNafeHo NALTEHTOM; NPONYCK 3aPax0oBYETLCS AK NOMMAKA. FKWO B KOXHIF rPYNl € xo4a § 0gKa notmnka, a0o sKwo, Mcsst
TPbOXPASOBOro UATAHHS ©pasu NauieHT He Bignosigac, ofgedits "O". GKwio nepeknag NauicHTa BIAPI3HAETLCSA Big
33NPOMOHOBAHOTO NMepeknaay B AUXKaX, ane NPaBHAbHWA, ofBeaiTh "+ ”. FKwo Nepeknag NaLi<HTa 14eHTHUHUA Nepeknagy 8
OYKKAX, TO HOro OLTHKA NPUPTBHICETLCS KIABKOCTT CIOBHHUKOBHX MPYM Y $pa3! NaL1eHTa

**AOWHHANRTE YUHTETH Bronoc

33pa3 A MPOYHTAI0 BAM eKifbka peueHb Ha UKPATHCbKIA MOBI, a BM X NepeknageTe Ha dparHuysbky oy . Bu rotesi?

458, BoHa HIKOro He yekac. PEUYEHHS! MPOYKHTAHO T 2 3 pasu (45%8)
{Elle n'attend personne.) uncno rpyn 6es noMHnok « 0t 23 {459)
460. BopHc iHXeHep PEUEHHS MPOYHTAHO 12 3 pasd @60y
(Boris est ingénieur). umMcno rpyn Ges NoMUNoK + 0 1 2 3 (461)
462. Bin yacTo gornonarae Knapt. peyeHHs NPOYHUTAHO t 2 3 pasu (462)

(1L aide souvent Claire}. wHcNo rpyn Bes noruaok + 0 1 23 (463)




464, Y noHedinok Mapist KYNHTb XOBTY GYsKY. PeueHHst NPOYHTaHO 1 2 3 pasu (464

(Lundi, Mane achétera une blouse jaune). uMcno rpyn Ges norunok + 0 1 23 (465)

466 AHAPIR sarmuwmecst B Napuxki Ha 25 awis. PEUEHHS NPOYHTAHO 1 2 3 pasM (466)
(André est resté A Paris pendant 25 jours). C o rpyn 6es noMusIok 0 123 467)

468 3 nucTonaaa sik BIAMOBMBCS NPMIATH Ha 3abasy. PEUeHHS NPOYUTAHO I 2 3 pasu (468)
(Le 3 novembre, W arefusé de venir ala (&te). GMC0 TPYn 8e3 NorHAoK + 0 1 23 (+69)

*** Présentez les phrases a traduire & haute voix. Jusqu'a concurrence de trois fois, répétez la phrase autant de fois que le
patient le demandera et encerclez le nombre de fois que la phrase aura €t€ lue. Le score correspond au nombre de groupes de
mots tels qu'indiqués dans la traduction suggérée entre parenthéses correctement traduits. Encerclez le chiffre qui correspond
au nombre de groupes sans erreur: une omission compte ¢galement comme une erreur. Si tous les groupes contiennent au
moins une efreur, ou st le patient ne dit rien apres wois répétitions successives, encerclez le "0". Si la traduction du patient
est autre que celle entre parenthéses mais acceptable, encercelez le "+". Le score d'une phrase identique i la raducton entre
parenthéses sera égal au nombre de groupes dans la phrase.

*** Commencez 3 lire 3 haute voix icl.

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous m'en donnerez fa traduction en russe. Vous étes prét?

470. 1l ne sait rien. texte lu 1 2 3 fois  (470)
(BiH HIUOrO HE 3Ha<) groupes sdils errewr + 0 | 2 3 471
472. Anna est ukrainienne. texte lu 1 2 3 fois  (472)
{(BHHa ykpainka) groupes sans erreur + 0 ! 23 473)
474, 1l dérange toujour Sophie. texte lu ! 2 3 fors  (474)
(BiH 33X K 33BaA¥aE Codil) groupes sans erreur + 0 1 2 3 (475)
476. Jeudi, Ivan obtiendra un passeport canadien. texte lu 1 2 3 fois  (476)
(4_YeTBeD 1BaH OTPHMAE KAHAACHKHA [IACNORT). groupes sanserreur + O 1 2 3o @
478. Olga a étudié & Montréal pendant 5 ans . texte lu i 2 3 fois  (478)
(Q0bra suMnacs g Monpeant S pokie). groupes sans crreur + 0 | 2 3 (479)
480, Le 14 décembre, elle a decidé d'aller au concert. texte fu ! 2 3 fors (480
(14 rpyaHs BOHA BUDMIMAS (11 TH HA KOHUEePT ) groupes sans erreur + 0 I 2 3 81)

FPAMATHYHE CYAXEHHS/JUGEMENTS DE GRAMMATICALITE

***d ubony po3aint Naui€HT MOBMHEH BUPILWHTH WM T1 $pasH, sKi HoMY YHTAIOTb € NPABHABHHMH UM Hi. KO NALIEHT Paxye,
Wo [aHa Ppa3a € rpanaTHUHO HEMNPaBHbHOK, NOMPOCITL HOro 11 BHUAPABUTH O0BedITh "+, SKUL0 NaUIEHT paxye Gpasy
NPEBHNBHOK | HE3AMeXHO BIQ TOrC UM NPABHNbHA BOHA B AiRcHOCT!, ofBeaiTs "~ Skul0 NaUTEHT Paxye ©Pasy HenpaBHurbHo o
1, HaKIHeUb, 06Bedl1Te "0, Skl NALYIEHT HE 3HAXOAHTL BIANOBI Al FKLi0 BUNPABNEHE NAUIEHTON $Pa3a NPWIHATHA, 00Bed1Th
"+, ofBeaiTh "~ ", SKILO BOHA HEMPHAHATHA, T& "0, SKILO NAUTEHT He 3HAE, K 11 BHNPEBMTH, 800 NAUTEHT NOMMAKOBO paxye
&pasy npaeuMbHoK (B LbOMY BHNAAKY $pase He NiAnsrac eunpasnenHHio), abo skiio nauieHT He BIgNOBI 4a¢. Fkuwio NpaBUNbHA
®pasa (486, 492) po3rnNsnacTbes NALLIEHTOM SK HENPABHNbHA 1, B Pe3yNbTaTl BHIPABNSKHS i1 NaUi€HTOM, CTa€ B AIHCHOCT
HerpasunbHolo, 08BediTh “-" B 060x pUSpHKAx. FKwWO X NaLIEHT MiHAE $pasy, ane He PobuTb i1 MM LbCHY HEMPABHUNBHOW,
ofBegiTh "+ y pybprul “BUNPaBREHHS "

*** [loWHANTe UMTETH BFronoc.
33pa3s 4 NPOUKTAI0 Batt AEKINBKA GPa3 Ha UKPATHCEKIM MOBT, a BH CKAXETE MeH! WM U1 $PasH € IPaMaTHUHO NPEBHAbHHMM. FKILO

BOHM HENPABWMbHI, TO 5t NOMPOWY BAC X BHNDABHTH. HampuKrag, sKuo BH flouyeTe - "MuHynol Houl BiH Sauke cOH 31 CBOIM
GaTbKOM ™, BH CKAXeTe "HEMPaBHIbHO" 1 BUNpEBUTE  "MUHYNOT KoYl BIH G&WMB COH Npo cBoro GaTbka™ BW roTos!?



482. 3MMOKD, BOHa HANa X004, CY LKEHHST + - 0 (482)
BHNPAB NekHst + - 0 (483)
484, KiT MMAbHO AMBHBCS NTaxa. CYLKEHHS + - O (484)
BUNPABIeHHS + - 0 (485)
486 Mapist ogepxana 21 NMCTa NoYTOW CYOKEHHS! + - 0 (486)
B EB NEHHS + 0 (187
488. BiH ykpas Lyxepky Ao fiokKa. CYAXKEHHS + - 0 (488)
BHID AR f1eHHS + - 0 (489)
490, SKULO BIH BHIPaBa€ f0TOPelo, BiH KYNHTDL HAWWMHY. CYLKEHHS + - 0 (490)
BHIPaB NEHHS + - 0 (491)
492, ¥aKk o izl kBITKY. CUANEHHS! + - 0 (492)
BHIIPABIEHHST + - 0 493)
494 L0 CTATTIO BAXKO 40 3pO3YMITH. CYLKEHHS! + - 0 (494)
BHIMP 3B NeHHS + - 0 (495)
496 Moiza Bigine B 1S xBuUHH CYLKEHHS + 0 (496)
BHIMPaB NeHHs + - 0 (497)

*** Dans celte section le pauent doit indiquer s une phrase qu'on fur fit est correcte ou non. Si fe patient juge que la phrase
n'est pas grammaticale, on lur demande de a cornger eoainst de L rendre aceepiable. Pour le jugemient du patient, encercles
le signe "+" si le patient déclare que la phrase est correcte, "-" s'il fa considere incorrecte, indépendamment du fait que son
Jugement soil effectivernent juste ou erroné, et "0 s'il ne donne pas de réponse. Ensuite, encerclez le signe "+ si la phrase
corrigée ¢st acceptable, "-" si elle est inacceptable, "0" si le pauent se déclare incapable de la rectifier, 'il a incorrectement
déclaré la phrase comme étant correcte, auquel cas il n'y a pas lieu de la rectifier, ou si le patient ne dit rien. Lorsqu'une
phrase correcte (500, 504) est jugée incorrecte par le patient, et ensuite rendue incorrecte par le patient dans sa tentative de
correction, encerclez le signe "-" aux deux rubriques. Sile patient la change sans la rendre incorrecte, encerclez le signe "+
pour la correction.

***Commencez a lire & haute voix ici.
Je vaus vous donner des phrases en frangais. Vous me direz si ces phrascs sont correctes ou non. Si elles ne le sont pas, je

vous demanderai de les corriger. Par exemple, si je dis "la nuit demiere, il a pensé de son pere” vous dites “incorrect” ¢t
vous corrigez: "il a pensé & son pere.” Vous étes prét?

498, En été, a il était chaud. jugement + - 0 (498)
phrase corrigée + - 0 (199)
500, Ivan a cu 81 ponts au test jugement + - (0 {30K0
phrase corrigde + 0 (50h
502, La femme a dénoned sur ke voleur jugement + 0 1502
phrise vorngde : 0 ORY
5040 Ninaaoffertun caté & Marc, jugement + - U (504)
phrase corrigée + - 0 (505)
506. Elle a emprunté un livre dans Serge. jugement + - 0 (506)
phrase corrigée + - 0 (507
S08.  Sije trouverai un stylo, jéerirat une letere. jugement + - 0 (508)
phrase corngée + - 0 (5094
510, Ce devorr est facile faire. Jugement + - 0 (510
phrase corrigée + - 0 (511)
512. L'avion arrivera par 3 heures. jugement + - 0 (512)
phrase corrigée + - 0 (5133



Remarques supplémentaires concernant tout aspect de la performance du patient non relevé par les questions standardisées.

[oAAaTKOBI 3aniTKH BIAHOCHO MOGOr0 ACNEeKTY BHKOHaHHS TeCTY NAUIEHTOM, SK1I He GyNno BHSBEHO 33 [ONOMOr 0K
CTAHOAPTHAX NHTaHb.




lait 1. Kpicno

cheval 2. MOMOKO
chemise 3. COpoYKa
fleur 4. CTIN
fauteuil 5.KB1TKa

6. BOAa

7. KpaBaTkKa

8. KIHb

9. HCT

10. ocen



fepeBo
CHIT
B1KHO
MO0TOK

pUda

10.

. pomme

neige

éclair

. marteau

. porte

poisson

. fenétre

. pinces

arbre

mouton



